

## 正誤表

和文単行書(eBook)『ラオス人民革命党第11回大会——転換期を迎える国家建設——』に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	該当箇所	誤	正
15	図序-7(出所)	Information and <b>Toursim</b>	Information and <b>Tourism</b>
19	参考文献(追加)	Stuart-Fox, Martin 1997. A History of Laos. Cambridge: Cambridge University Press.	
20	参考文献(日本語訳の追加)	Khana khosana ophom sunkang phak [党中央宣伝・訓練委員会] 2015.	
20	参考文献(追加)	Phak pasaxon pativat lao [ラオス人民革命党]1996. Ekasan kongpasum nyai khang thi VI khong phak pasaxon pativat lao [ラオス人民革命党第6回大会文書].	
20	参考文献(日本語訳の追加)	Sathaban vithanyasat sangkhom haeng sat [国家社会科学院] 2010.	
20	参考文献(日本語訳の追加)	Sapha haneg sat [国民議会] 2020	
20	参考文献(日本語訳の追加)	Sapha pasaxon sung sut [最高人民議会] 1991.	
44	上から2行目	2月 <b>20</b> 日	2月 <b>21</b> 日
51	参考文献(日本語訳の追加)	Phak pasaxon pativat lao [ラオス人民革命党] 2016a.	
51	参考文献(表記修正)	Phak pasaxon pativat lao <b>2016b.</b>	—— <b>2016b.</b>
51	参考文献(日本語訳の追加)	Phak pasaxon pativat lao kom kan meuang sunkang phak [ラオス人民革命党中央政治局] 2018.	
114	脚注7	<b>414</b> キロ	約 <b>422</b> キロメートル
119	下から5行目	総工費約60億ドルの <b>7</b> 割	総工費約60億ドルの約 <b>3</b> 割(ラオス側が約 <b>1</b> 割、両国出資合弁会社が約 <b>6</b> 割)
125	上から10行目	<b>総勢500</b> を超える部隊	<b>総勢500</b> 人を超える部隊
132	上から4行目	<b>1.5</b> 倍	<b>1.6</b> 倍
132	下から10行目	「国民議会および県級人民議会 <b>法</b> 」	「国民議会および県級人民議会 <b>選挙法</b> 」
134	上から1行目	つまり、各郡で少なくとも <b>5</b> 人以上の議員が選出されることになる。	そして、各郡で <b>2~6</b> 人の議員が選出されることになる。
139	脚注10	山田( <b>2102</b> ; 2017)	山田( <b>2012</b> ; 2017)
150	参考文献(日本語訳の追加)	Pathan pathet [国家主席] 2020a.	
150	参考文献(下から9行目)	[国民議会および県級人民議会 <b>選挙法</b> 諸条項改正に関する <b>法律(改正)</b> ]	[国民議会および県級人民議会 <b>選挙法(改正)</b> ]

(2022年7月5日 学術情報センター成果出版課)